
Фрази проти обов’язкової військової служби та проти ідолопоклонства. █ 

Вони хочуть переконати тебе, що вмерти за них — це мужність, а жити для себе — це 
боягузтво. Політик вигадує промову, купець виробляє зброю, а раб дає своє тіло. 
Примусово, завжди на передовій. Вони роблять бізнес. Ти даєш труп. 

 

Повага до статуй з дитинства прокладає шлях до обов’язкової військової служби та 
безглуздої смерті. Кожна вшанована статуя — це брехня, за яку хтось отримує гроші. 
Поки одні поклоняються, не бачачи, інші торгують їхньою сліпою вірою та 
примножують її. Справжній боягуз — той, хто дозволяє себе вбити, не ставлячи 
запитань. Фальшивий пророк відпускає тобі всі гріхи — крім того, щоб думати 
самому. Традиція в тіні обману — це довічний вирок боягузам і ланцюг, який сміливі 
повинні розірвати. Не багато хто це знає. Для фальшивого пророка говорити проти 
несправедливості — менш серйозно, ніж говорити проти його догм. Коли народ не 
думає, шахраї стають вождями. Фальшивий пророк каже: «Бог прощає нечестивцям 
усі їхні несправедливості… але не прощає праведним того, що вони погано говорять 
про наші догми». Для фальшивого пророка єдиний непрощенний гріх — сумнів у його 
релігії. Хто з гордістю йде з традицією та стає перед нею на коліна, той не піде до 
правди, бо йому бракує необхідної смиренності. Питання в тому, щоб бачити далі. 
Вони ламають волю статуями, щоб люди покірно йшли в чужі війни. 

 

Обов’язкова військова служба: боягуз збирає трупи та хоче пам’ятників. Сміливі 
виживають, не просячи оплесків. Забагато збігів. Вони хочуть переконати тебе, що 
вмерти за них — це мужність, а жити для себе — це боягузтво. Не дозволяй цього. 
Гіпсова статуя не має сили, але вона слугує виправданням тим, хто прагне влади над 
іншими. Просування поклоніння статуям — це просування шахрайства тих, хто з 
цього живе. Чи може бути, що все завжди було пов’язано? 

 

Ті, хто оголошує війни, і ті, кого змушують їх воювати, — жорстокий контраст: народ 
помирає, не знаючи чому, воює за землі, яких ніколи не просив, втрачає дітей, живе 
в руїнах. Лідери виживають без покарання, підписують угоди з безпечних кабінетів, 
захищають свої родини та владу, живуть у бункерах і палацах. Вони хочуть твоє життя 
для своїх воєн, а не для твоєї свободи. Уряд, який змушує тебе помирати, не 
заслуговує на послух. Робіть власні висновки. Сміливі борються, щоб не стати ще 
однією жертвою. Ягня відчуває огиду до кривавого м’яса; замаскований 
самозванець збуджується, бо його душа не ягняча, а хижого звіра. 

 

Виправдання вовків, розвінчані розумом: «Не суди його, молися за нього», але 
молитва за вовка не забирає його ікла. «Ніхто не є досконалим», але щоб не бути 
злочинцем, досконалість не потрібна. 

 

Військовому бізнесу потрібні лише три речі: промови, зброя… і раби, готові померти. 
Немає війни без маніпульованих умів та тіл, придатних до жертви. Той, хто схиляє свій 



розум перед образом, — ідеальний солдат, щоб померти, так і не почувши пояснень. 
Від релігії до війни, від стадіону до казарми: все благословенне фальшивим 
пророком, щоб виховати покірних, які помруть за інших. Усе, що поневолює розум — 
викривлена релігія, зброя, оплачений футбол чи прапор — благословенне 
фальшивим пророком, щоб прокласти шлях до смертельної покори. 

 

https://144k.xyz/2025/08/09/%d1%84%d1%80%d0%b0%d0%b7%d0%b8-
%d0%bf%d1%80%d0%be%d1%82%d0%b8-
%d0%be%d0%b1%d0%be%d0%b2%d1%8f%d0%b7%d0%ba%d0%be%d0%b2%d0%be
%d1%97-
%d0%b2%d1%96%d0%b9%d1%81%d1%8c%d0%ba%d0%be%d0%b2%d0%be%d1%97/ 

 

 

https://youtu.be/WZuRplgrLjQ 
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